

**Beszámoló
az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület tevékenységéről**

Az Igazságügyi Miniszter 2023. január 15-én öt évre bízta meg az Állategészségügyi Igazságügyi Szakértői Testület (ÁISZT) tagjait, így az ÁISZT mandátuma 2028. január 14-én jár le. A jelen beszámoló a 2023-es év munkáját foglalja össze.

Az ÁISZT nem jogi személy, működéséhez az Állatorvostudományi Egyetem (ÁTE) biztosítja a szükséges hátteret. Az ÁISZT munkájával kapcsolatos adminisztrációt és nyilvántartást az ÁTE Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszéke végzi, míg az ÁISZT pénzügeit az ÁTE Gazdasági Igazgatósága intézi.

Az ÁISZT a módosított 33/2007. (VI.22.) IRM rendeletben meghatározott állategészségügyi, élelmiszerbiztonsági és élelmiszer-minőségügyi területen felmerült szakkérdésekre a bíróságok kirendelésére vagy a hatóságok felkérésére ad szakvéleményt.

A korábbi ÁISZT megbízásának 2023. január 14-i lejárata előtt 2023. január 12-én teljes ülést tartott, ahol köszönetemet fejeztem ki az ÁISZT valamennyi tagjának a munkájáért, és örömmel láttam, hogy a tagok jelentős hányada vállalta a következő ciklusra is a jelölést. Az ülés jegyzőkönyvét 2023. január 12-én megküldtük dr. Varga Judit miniszternek. A jegyzőkönyvvel kapcsolatban a Miniszter asszonynak nem volt kifogása.

Az újonnan megbízást kapott ÁISZT 2023. május 15-én tartotta alakuló ülését. Ennek során elfogadtuk az ügyrendet, amelyet 2023. május 15-én jóváhagyásra megküldtünk dr. Varga Judit miniszternek, a miniszter azonban sem kifogást nem emelt, sem jóvá nem hagyta az ÁISZT ügyrendjét.

Az elmúlt évben szakmai megkeresést nem kaptunk, mindössze egy, az Igazságügyi Minisztériumból (IM) kapott rendelettervezetet kellett véleményeznünk. Dr. Salgó László Péter államtitkár 2023. augusztus 8-án megküldte *az igazságügyi szakértői szakterületekről, valamint az azokhoz kapcsolódó képesítési és egyéb szakmai feltételekről szóló 9/2006. (II. 27.) IM rendelet és az igazságügyi szakértői működésről szóló 31/2008. (XII. 31.) IRM rendelet módosításáról szóló IM rendelet tervezetét*. A rendelettervezettel kapcsolatban az

ÁISZT több tagja adott nagyon értékes javaslatot, az ennek alapján összeállított válaszlevelet 2023. augusztus 16-án megküldtük az államtitkárnak.

Az ÁISZT 2023. évi és az elmúlt öt év működését összegezve köszönetet szeretnék mondani a szervezet titkárának, elnökhelyettesének és valamennyi tagjának. Továbbá köszönet illeti a Törvényszéki Állatorvostani és Gazdaságtudományi Tanszék munkatársait az elmúlt évben az ÁISZT munkájához nyújtott támogatásukért.

Budapest, 2024. március 24.



Dr. Fodor László
egyetemi tanár, ÁISZT elnök

